

吊臂車翻側砸斃好心村民

幫「睇位」走避不及 兩層高村屋遭壓毀

元朗發生吊臂車翻側奪命毀屋意外！載運一批巨型工字鐵的吊臂車，昨午駛經逢吉鄉時，有工字鐵跌落路邊草叢，司機操作吊臂欲將工字鐵吊回，一名好心村民見狀從旁協助察看位置期間，車輛突失去平衡向右翻側，砸向路邊一間村屋，村民走避不及被砸斃，吊臂車司機亦受輕傷，村屋內住戶有驚無險。

大公報突發專題組



▲吊臂車疑因失平衡向右翻側



村民遭翻側吊臂車砸斃姓劉男，生前與妻子的合照



▲吊臂車翻側時一間村屋屋頂被砸爛

遭遇飛來橫禍喪命男子劉漢泉（61歲），已婚，與妻子育有一名年約20歲女兒，一家三口同住天水圍天富苑一單位，平日在逢吉鄉一個車場從事吊運工作。

疑支撐鐵柱未伸展失衡

慘劇發生於昨午二時許，一輛重型吊臂車，由姓何（36歲）男子駕駛，運載一批重量達數噸的工字鐵前往一露天停車場，但駛經逢吉路近小巴站對開上斜路段時，車上有工字鐵疑擺放不穩跌出車外，並滾落路邊草叢。

司機發現後連忙停車，並放下四條用於支撐吊臂車的鐵柱，以固定車身，繼而操作吊臂，欲將跌下的工字鐵吊回車上。

適時，一名姓劉男子駕駛私家車途經見狀，好心下車協助何「睇位」及指揮交通，不久其中一條支撐鐵柱疑未能完全伸展，令吊臂車失去平衡向右翻側，車上吊臂如「泰山壓頂」砸落路邊一間兩層高村

屋，屋頂嚴重損毀。

現場消息稱，吊臂車翻側時組件四散亂飛，劉走避不及，被組件砸中頭部，當場浴血重傷倒地。至於姓何司機手部則受輕傷，事發後及時報警求助。

住戶飽吃「驚風散」

救護員接報到場，將兩名傷者送院救治，惜重傷姓劉男子證實不治，而何情況穩定，死者家人聞訊後悲慟不已。

至於被壓毀村屋姓江男戶主，驚魂甫定後表示，他當時坐在床上看電視，突聽見一聲巨響，查看後見村屋屋頂嚴重損毀，幸無受傷，但已飽吃「驚風散」。

死者背囊內數十萬不翼而飛

警員到場調查後，將事件列作工業意外，由勞工處接手跟進意外原因。另外，據悉死者劉氏的家人事後尋回其座駕，聲稱車內一個載有數十萬元現金的背囊不翼而飛，家人表示會報警求助。

近年涉及吊臂車翻側意外

日期	事件
2017年8月31日	深水埗郝德傑道一輛運作中吊臂車，右邊機腳的木枕疑霉爛裂開，導致吊臂車向右翻側，站在車旁操作的司機被撞死。
2017年7月27日	淺水灣南灣道一輛吊臂車的工作台，疑因伸展過度致車身翻側，吊臂墮下五米山坡，工作台上兩名修樹工人有驚無險。
2017年5月12日	荃灣深井一輛有工作台的吊臂車，墊底的木板不勝負荷斷裂，車身向左翻側，導致三名工人受傷。
2015年2月7日	中區愛丁堡廣場一輛行駛中的吊臂車突然失控，撞向巴士站翻側，吊臂車司機受傷一度被困。
2015年2月2日	屯門市廣場兩名工人於吊臂升降台清潔行人天橋玻璃窗，吊臂車突傾斜，其中一名工友從10米高升降台飛墮地面重傷不治。

支重腳撐需完全伸展

話你知

重型吊臂車翻側意外，操作安全問題亟待關注。建造業總工會理事長周聯橋指出，按相關的安全指引，司機須確保綁穩車上的工字鐵，車尾亦應用帆布，將工字鐵勾好防止跌落。

宜先敲打路面測受力

在進行起重工業時，操作人員也要對現場環境、吊臂的負荷能力等作出評估，並要在現場設置安全區域防止無關人員進入。

另外，根據勞工處發出的《安全使用流動式起重機

父頭部，傷者送院救治

足球名宿林守焯球場猝死



，不料賽事途中突然暈倒，隊友見狀隨即上前，施以心肺復甦急救，其他隊友則報警求助。

救護員接報到場，馬上將林送往明愛醫院搶救，但送院後證實不治。林的親友昨晚發出其死訊，不少人在網上留言致哀，有人對其逝世感慨良多：「成也球場，死也球場！」

據悉，林守焯在70年代為本港最佳防守中場之一，其勇猛的攔截，連一代香港球王胡國雄也退避三舍，因此林深受不少球迷愛戴。

疑不滿擅用洗衣液 逆女揮刀砍父頭

【大公報訊】記者張琦報道：筲箕灣發生倫常血案，36歲忤逆女刀砍83歲老父！女兒疑不滿老父擅用其洗衣液，加上雙方素有積怨，昨在家中激烈爭執，不久有人涉嫌以菜刀砍父頭部，老父披血逃出走廊求救，警員接報到場拘捕女子，滿身鮮血的父親被送院搶救，幸撿回老命。

父重病 母體弱 女無業

血案現場為筲箕灣阿公岩道13號明華大廈G座一樓約200呎單位，住戶包括姓唐（83歲）老翁、其八旬妻子及36歲女兒。唐患有嚴重糖尿病，須以柺杖協助步行，妻子體弱多病，女兒早年任職導遊，現時無業，一家三口均依靠綜援生活。其長子則於多年前遷出上址。

現場消息稱，昨晨8時30分，唐女在家中發現其購買的洗衣液，被父親擅自取用，怒不可遏：「你做咩偷我嘢！」父女激烈爭執，唐妻勸止不果，只好下樓向大廈女保安員求助，但對方稱不可擅自離開大堂崗位，着唐妻另尋他人協助。

父女互罵多時後，女兒突然拿起菜刀，怒砍父親頭部，老父登時頭破血流，惶恐地持柺杖逃至走廊呼救，沿途留下不少血跡。鄰居見狀報警，多名持盾牌警員不久進入單位，拘捕涉嫌傷人的女子。

鄰居:兩父女常因小事爭執

滿身鮮血的老父，由救護員包紮頭部後，送往東區醫院治理，尚幸情況穩定，無性命危險。唐的兒子其後聞訊前往單位，協助警方調查，警方將案件列作「傷人」，交由東區警區刑事調查隊第三隊跟進。

記者事後到場了解事件，唐妻（圓圓）開門表示，女兒沒有精神病，但性格偏激，經常因小事大發脾氣，惟沒料到會發生血案，感覺痛心，但拒絕透露兩父女是否有積怨，之後關門，拒再回應。不過，有鄰居稱兩父女常因小事爭執，相信血案並非純粹因擅用洗衣液引起。



「代溝」難免 應多溝通

社工的話

忤逆女菜刀砍老父，不排除年齡差距為積怨根源。有資深社工直言，兩代人年齡差距大「相處很難」，分歧日積月累下，容易因小摩擦引發大衝突，建議雙方都要付出真心，努力維繫家庭關係。

親職教育工作者、資深社工司徒漢明表示，一般而言，隨着年齡漸長，「思想僵化」的情況愈嚴重，因為長者較難接收新資訊，對新事物的適應性也較差，相反年輕子女思想靈活多變，較愛接受新鮮事物，從而導致兩代人的思想及觀點出現差異，雙方相處時，也較易產生不滿。如積怨日深，任何生活小節都有機會引起衝突。

互逆令關係更和諧

旅客涉「綁架」兩瀕危活龜闖關



▲兩隻懷疑屬瀕危物種的活龜慘遭走私客用透明膠紙和黑色膠布層層捆綁

【大公報訊】突發專題組報道：瀕危烏龜慘遭走私客「綁架」！海關人員昨午在落馬洲支線管制站檢查一名27歲出境旅客行李期間，發現兩隻慘遭「打包」的懷疑瀕危活龜，活龜的四肢、脖子、背部和腹部，均慘遭用透明膠紙和黑色膠布「五花大綁」，沒法動彈，遂以非法進出口岸瀕危物种和殘酷對待動物罪，將該名男旅客拘捕，初步估計兩隻烏龜市值共約一千元。

海關人員初步觀測，懷疑是屬於《瀕危野生動植物種國際貿易公約》附錄II載有的「馬達加斯加大頭側頸龜」（Erymnochelys madagascariensis）。

六合彩攬珠結果 >>> 第36期攬出號碼



無人中

1注中 每注派2,000,140元

61.5注中 每注派86,720元

多寶獎金：16,465,187元

今日天氣預報 >>> 最高23°C 最低17°C 非常乾燥

中國

	預測	最低	最高		預測	最低	最高				
澳門	天晴	14	23	上海	天晴	7	21	成都	天晴	10	23
廣州	天晴	11	24	杭州	天晴	7	23	西安	天晴	8	27
北京	天晴	2	18	福州	天晴	10	23	昆明	多雲	7	21
天津	天晴	4	19	海口	多雲	17	22	拉薩	密雲	3	16
濟南	天晴	10	22	台北	天晴	13	26	呼和浩特	晴	-1	15
南京	天晴	7	22	重慶	天晴	13	26	烏魯木齊	有雨	4	16

亞太

	預測	最低	最高
首爾	多雲	1	10
東京	多雲	9	15
馬尼拉	毛雨	26	32
曼谷	多雲	23	32
新加坡	雷暴	24	34
悉尼	天晴	19	29

歐洲

	預測	最低	最高
倫敦	多雲	10	15
巴黎	多雲	9	19
法蘭克福	天晴	4	22
馬德里	有雨	7	12
羅馬	薄霧	9	20
蘇黎世	天晴	2	22
多倫多	多雲	-5	1

美洲

	預測	最低	最高
洛杉磯	有雨	14	22
三藩市	驟雨	13	16
紐約	有雪	4	10
西雅圖	有雨	11	13
溫哥華	有雨	8	12